

我国153家5A级景区 仅8家免票 门票均价109元

截至2013年2月底的最新数据表明,目前中国的153家5A级景区中,仅8家实行免票政策。目前全国5A级景区平均门票价格为109元,相当于2012年中国居民人均年度旅游消费的14.19%。

近年来,中国5A级景区数量稳步增长。截至2013年2月底,中国共有5A级景区153家。中国旅游景区数量持续增加,规模不断扩大,门票价格过高且频繁涨价。

针对这一焦点课题,中国社会科学院旅游研究中心、劲旅咨询近日共同发布《2013年我国4A、5A级旅游景区门票价格分析报告》显示,目前国内所有5A级景区的平均门票价格为109元,相当于2012年城镇居民月人均可支配收入的5.32%,相当于农村居民人均纯收入的16.52%;相当于2012年中国居民人均年度旅游消费的14.19%,相当于城镇居民年度出游人均花费的11.92%,相当于农村

居民年度出游人均花费的22.2%。

调查表明,5年里全国32家5A级景区门票调价,绝大部分为涨价,其中涨价16~30元的最多。在所有5A级景区中,门票价格在100~200元的占多半(共有81家,占52.94%),其次为50~99元(共39家,占25.49%),门票价格在20~49元和200元以上的分别为12家和11家,各占7.84%和7.19%,价格在1~19元的有2家,占1.31%,另有8家5A级景区实行免票政策。

从不同区域来看,东部地区的5A级景区门票平均价格最低,为94元,西部最高,为123元,东北和中部分别为106元和122元。从31个省市自治区来看,西藏最高,为200元;其次是贵州(165元)、广西(163元)、四川(158元)、海南(151元);北京5A级景区平均门票价格最低,为34元。

新华



红罐官司即将开庭 河南种植户 用行动支持加多宝

河南夏枯草种植农户签名 力挺加多宝:

王新义 郭瑞义 马爱枝 刘国清 龙付川
蔡奎 薛定礼 龙付堂 邵庆策 冯金勇
黄保平 曹巧宽 薛建立 薛保国 王新成
莫保华 王守枝 刘国芳 黄银发 王新春
芦金凤 王色 王振启 龙水堂 张建设
王大记 薛定收 吴爱

河南夏枯草种植基地农户联名签字支持加多宝

“俺们要支持加多宝。”河南省驻马店市确山县瓦岗乡的村民们群情激动地喊着,并纷纷在红纸上签字为加多宝5月15日的红罐官司打气。

据悉,加多宝与广药的红罐官司即将开庭的信息公布后,加多宝各地的种植户都对这场酝酿一年之久的官司均有着不同程度的反应,而瓦岗乡村民作为加多宝夏枯草原料供应基地,对此反应尤为强烈,自发组织了签名等声援活动。

在驱车进入瓦岗乡时看到,路边每隔一段就悬挂着“没有加多宝,就没有红罐凉茶”等横幅,有的村民也在自家车上挂着类似的横幅。在签名现场,来签字支持加多宝的村民络绎不绝。在国内,朴实的农民们以这样的方式支持上游企业的现象在国内并不多见。

当地种植户老薛说:“加多宝的发展壮大给农民找了一个发财致富的好门路。我们也有信心把夏枯草种好,提供给加多宝最好的夏枯草原料,帮助加多宝生产更好的红罐凉茶,与加多宝一起发展壮大。前两年,咱们农村通过种植夏枯草,农民的房子从破瓦房换成了新瓦房。由砖房变成了平房,由平房变成了楼房。这说明加多宝红罐凉茶的发展带动夏枯草的种植价格提升,我们切身感受到了实惠。我们由衷感谢加多宝,全力以赴支持加多宝!”

同时,他们还表示,近一年的时间,“我们看到加多宝遭受很多的不公平,今日又得知某企业要抢夺加多宝一直生产的红罐包装,我们气不打一处来,我们这些种植户决定用行动来支持加多宝,希望能给出公正的审判”。
虹文

广东东莞警方夜查涉毒酒店 扣押2000多人 用8辆大巴车押送

这个酒店“嗨”到啥程度? 毒品就跟在其他KTV点啤酒一样 点什么有什么,马上送过来

9日凌晨2时,广东东莞中堂君滢酒店,这个远近闻名的“嗨场”,被警方团团包围。

东莞警方通报称,上千名警力在凌晨时分突击清查了涉毒的君滢酒店KTV。警方赶到时,发现有部分人员正在吸毒并且在现场查获毒品。清查结束后,包括涉嫌吸毒的人员及服务人员、公主、保安共2000余人被警方带走。目前警方正全力抓捕君滢酒店的老板。



【现场】警方凌晨突袭,嗨场被端,嗨客被分送两个体育馆

入夜之后的君滢酒店灯火通明,君滢KTV内也是客流如云。在这个KTV里,嗨客们吸食K粉、摇头丸等,已是公开的秘密。

9日凌晨2时许,数百警力冲进君滢KTV,封场抓人。“当时来了好多警察和治安员,其中还有特警,有的还手持冲锋枪。”正好路过的小刘目睹了整个过程。他说,凌晨时分,一批一

批的男子女子被押上大巴,整个抓捕由凌晨持续到早上,“总共8辆大巴,至少有一两千人。”

由于被抓的人实在太多,警方只能将他们分别扣押在中堂镇政府对面的篮球馆和潢涌体育馆。到下午1时许,这些嗨客被送到了中堂分局下属的各个派出所、警务区。民警告诉记者,要对这些人做笔录,还要验尿。

【警方通报】扣押2000余人,现场发现毒品,正抓捕幕后老板

9日中午,东莞警方通报了此次清查行动。据介绍,此次行动由东莞市公安局牵头,组织了特警、刑警、禁毒、警校战训大队等部门及中堂公安分局警力,快速出击,多警联动,清查君滢酒店KTV房57间,发现部分人员有涉嫌吸毒行为。

目前,中堂公安分局已经将涉嫌吸毒的有关人员带到公安机关进行尿检和进一步审查,

对涉嫌容留吸毒的有关人员也带回做进一步的调查和依法查处。

中堂公安分局指挥中心相关负责人表示,出动的警力总共超过1000人,总共扣回2000多人,这其中很大一部分人可能只是在那里玩的,所以需要尿检甄别。

而对于君滢酒店的幕后老板,人称“老马”,该负责人表示,目前警方正在全力抓捕。

【内幕】各类毒品像菜一样随便点,点什么就有什么

君滢酒店嗨场能嗨到什么程度?据称,君滢酒店KTV内想嗨就嗨,各类毒品公开买卖,毒品像点菜论碟上,让众多的嗨客找到了“家”的感觉。

李小姐的老公钟先生在9日凌晨警方的行动中被抓了。李小姐说:“我知道他在君滢酒

店哪个房,我就去找他,抓他回家。里面茶几上摆着很多吸管,还有各类毒品,一碟一碟的,然后在那里公开地吸。”刘先生的3个朋友9日凌晨也被抓了。“我跟他们去过一次,那些毒品就跟你在其他KTV点啤酒一样,你点什么就有什么,马上送过来。太夸张了。”据《广州日报》